

令和元年7月1日付け佐賀県公報号外中訂正

道路の区域の決定（佐賀県告示第36号）中

ページ	行	誤	正
1	下から4	43.0	65.5